

В период с 23.12 по 26.12 в стенах нашего гостеприимного детского сада прошла череда новогодних утренников.

Подготовка к празднику началась за долго до горячей праздничной недели. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель разучивала с воспитанниками песни и танцы. Дети в ожидании чудесного новогоднего праздника старались и ждали подарков. Огромную работу провели по оформлению групп и музыкального зала наши педагоги совместно с родителями воспитанников. В здание яслей ул. Абрамцева, 18, был отремонтирован музыкальный зал и уже принимал малышей на празднование Нового года.

Все утренники были выстроены не отступая от традиций Нового года, но с использованием современных тенденций и авторских разработок коллектива. Театрализованная деятельность в подготовительной группе, утренник «Новогодняя сказка 12 месяцев», яркой нитью прошла через весь праздник, дети проявили себя отличными актёрами и даже режиссёрами.



Хореография и приключенческая изюминка характерна для утренника в старшей группе «В поисках снеженики». Отлично поставленные танцы, песни, сценарий - путешествие в поиске ягоды снеженики ярко и празднично раскрасили утренник.



Утренники в группах младшего возраста прошли тепло и весело. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.



Новый год – время исполнения заветных желаний, и для детей ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Атмосфера праздника царила в детском саду всю предновогоднюю неделю, и проведённые утренники окунули всех в сказку.